

中国石油学会非常规油气专业委员会

关于“2025年非常规油气勘探开发技术交流会” 的邀请函

中国石油大学（华东）：

随着常规油气资源日益稀缺，非常规油气资源（煤层气、页岩气、页岩油、致密气、致密油等）以其储量巨大将发挥越来越重要的能源保障战略作用，非常规油气资源高效勘探与开发可为国家能源供应提供有力补充，有效降低油气对外依存度，增强我国能源自给能力、保障能源安全、促进经济发展、推动技术创新和助力环境保护等方面都发挥关键作用，对我国能源战略安全具有深远影响。为进一步助力非常规油气产业高质量发展，促进非常规油气资源勘探开发的理论创新和技术进步，中国石油学会非常规油气专业委员会（简称“专委会”）拟于2025年4月27-29日在山西省太原市组织召开“2025年国际非常规油气勘探开发技术交流会”。

本次交流会将紧密围绕“创新合作，引领变革，助推非常规油气高质量发展”为主题进行深入广泛的交流，特别邀请了两院院士、国内高等院校和科研机构知名专家以及各油田企业领导、

专家和技术骨干做非常规油气勘探开发理论创新和技术发展的学术报告，共享最新理论与技术研究成果。现将会议有关事项通知如下：

1. 诚挚邀请贵校副校长戴彩丽女士拨冗莅临并作大会报告，为我国非常规油气勘探开发高质量发展建言献策；

2. 大会设置：煤层气勘探开发技术论坛、页岩油气勘探开发技术论坛、致密油气勘探开发技术论坛，请给予协助组织相关学院、实验室师生积极参会交流；

3. 作为我国非常规油气开发领域的核心研究基地，特邀请贵校所属非常规油气开发教育部重点实验室、山东省油气田化学重点实验室、油气储层研究中心及海洋物探及勘探开发装备国家工程研究中心联合梳理最新研究技术和成果，通过实物模型、灯箱展板、人机交互、视频播放等声光电多媒体方式进行展示（费用：25万，展位面积40平米）。

非常感谢贵单位一直以来对中国石油学会非常规油气专业委员会的大力支持、关心、帮助。

特致此函，请回复为盼。

（联系人：周 锴 15810431082，fcgzwh@nccbm.com.cn）

中国石油学会非常规油气专业委员会

2025年3月31日

